

郭晶晶腹中男婴值千亿元 霍家已扩建儿童乐园

本报综合消息 据香港媒体报道，叶倩文在出席一个房车活动中爆料其好友朱玲玲将荣升祖母，其儿媳郭晶晶已大腹便便待产。8月12日，有消息指其预产期为本月20日，而将荣升为爷爷的霍震霆接受电话访问时乐得合不拢嘴默认此事，并再三说：“多谢关心！”据悉，郭晶晶腹中男婴将价值千亿元，而且这个宝宝将有助于郭晶晶巩固其在霍家的地位。

据了解，郭晶晶产子可谓声势浩大，霍家于3周前就向各亲友发布喜讯。继叶倩文在活动上露了口风指好友朱玲玲曾向她透露儿媳“就快生”后，霍震霆12日接受电话访问时，对于传闻郭晶晶即将诞下霍家第4代首位男孙，问他有何准备？霍生继续守口如瓶称：“都是那句，多谢关心！”

据悉，郭晶晶自去年11月下嫁霍英东长孙霍启刚后，就在公开场合表示不设防全力造人。至今年5月底，霍启刚牵手郭晶晶出席好友婚礼，当大家向二人送祝福时，向来不谈私事的霍启刚保持笑容及礼貌但没有直接回答，只说：“不如这样说，我们接受恭喜。”郭晶晶也以“开心”二字作响应，难掩初为人父人母的喜悦。

据说霍家儿媳郭晶晶早已向朋友亲证自己已怀孕9个多月，并计划入住养和医院豪华房进行分娩，更由妇科圣手梁淑德为她进行剖腹生产，而有指梁医生曾为林青霞、王菲、张柏芝、卢淑仪与范姜等接生，乃名医界御医之一。霍家上下对郭晶晶将诞“蛇宝宝”皆欣喜非常，传闻亦称霍家大宅已重装硕大婴儿房及扩建儿童乐园，为迎接新成员作准备。（新新）



郭晶晶

杨钰莹的保养大法很玄妙—— “把江湖变成江南”



杨钰莹

本报综合消息 杨钰莹这位“不老情歌手”有着很多“谜团”，日前在“2013首届海峡两岸歌会”晚会录制现场，记者一一把这些问题抛向杨钰莹。

很多人都想知道，已经年过40的杨钰莹为什么可以保持这么年轻的状态？对此，她轻轻一笑，“可能我心态比较好吧。我心中有江南，把江湖看作江南就好了。我自己每年都会来江南，很享受人与自然、天地舒适的契合感，在融合的状态下自己很自由，不想变就不会变。”这话说起来特别“玄妙”，相当“不接地气”，有什么实际的保养大法吗？杨钰莹说，“其实我自己完全没有刻意去保养，拿吃东西来说，我爱吃巧克力，又不会算着卡

路里吃东西，完全是根据心情选择食物。不过我一直坚持早睡早起，也许这就是唯一的保养秘诀吧！”

参加两岸歌会，适逢七夕情人节，自然要提到“情人”这个话题，杨钰莹表示，“七夕是一个非常美好的日子，如果找到了陪你一起过七夕的人，那就好好享受，如果还没有找到，那就期待好了。不管有没有找到那个人，我自己都很喜欢现在的状态。我永远相信爱情，永远期待爱情。”听得出来的杨钰莹还是单身一人，不过她的七夕情人节却已经“有约”了，她很“玄”地称，“我会和梦中情人一起过啦，至于他是谁，其实我也不知道，这是个秘密，这也是一个挺悬的事儿，我也很期待。”（汪可）

欧阳奋强首战大银幕 欧弟演绎现代版“贾宝玉”

本报综合消息 近日，电影《超萌英雄》在京举办开机发布会。该片是87版《红楼梦》“贾宝玉”的扮演者欧阳奋强首次执导电影。当日，导演携台湾艺人欧弟、新晋女星杨舒婷、“天天兄弟”田源、国际影帝成泰燊等主创亮相。据介绍，电影讲述了一个业余保镖和三个奇葩绑匪共同展开的一次惊心动魄的护花之旅，有望于2014年春节贺岁档上映。

本片不同于以往“英雄”的定义，提出“英

雄”也可以超级萌，颠覆了以往的英雄形象。导演欧阳奋强透露，电影拍的英雄其实是一个特别招女孩喜欢的现代贾宝玉，他不帅，也没很多钱，但是女孩都会喜欢他。欧弟此次饰演男一号，将挑战“超萌”的喜剧表演，他表示“萌”意味着萌芽，即还在学习中萌芽中的英雄，简单单纯，把自己放得很低，又能保护漂亮的女孩子，同时还能给观众带去快乐，有强烈的幸福感。（马或）

韩在硕加盟《了不起的周先生》 自曝是成龙粉丝

本报综合消息 《天桥风云》、《爱上女主播》、《玻璃鞋》，这些当年热播的韩剧无不让人联想到韩国一线男星——韩在硕。近日他现身广东，加盟电影《了不起的周先生》剧组。此次来华拍摄，韩在硕显得十分兴奋，表示相当期待和片中男主角“周小跑”房祖名的对手戏，更自曝自己是成龙大哥的粉丝。

得知与房祖名对戏，韩在硕显然十分兴奋，自曝：“我知道他的父亲成龙，还是他的超

级粉丝，这次能和偶像的儿子搭档非常高兴。”戏里两人“斗”得难解难分，而戏外首次合作的两人对对方评价却非常高，韩在硕称房祖名很搞笑并给了他很多帮助，而房祖名也赞韩在硕脾气好敬业。此外，韩在硕在表演上的爆发力和扎实功底，让周智勇十分称赞，更表示：“如果‘周先生’再拍2、3部，一定还会请他，为了他有可能把下一个故事搬到韩国。”（马或）

范冰冰被传与李治廷“相恋”

本周她继续坐镇“快男” 对呛李宇春引“玉米”不满

本报综合消息 上周五，在“快男”10进9的比赛中，关于范冰冰与李宇春的唇枪舌战，无疑是当晚最具话题的娱乐焦点。

范冰冰借整容传言调侃自称“锥子脸鼻祖”，接着叫板为“要为方脸代言”的李宇春，引起现场观众无不兴奋围观。因为“V神”拥有拉黑评委而代之的权利，当与自己相左的李宇春被关进“小黑屋”，无疑让自己在这场脸型的角逐中占得上风。

然而，此举却引来大批“玉米”的不满，虽然范冰冰工作室官方微博称“春春，其实你是无可取代的”，但面对对方的示好，玉米们却似乎并不买账，短时间内该微博就聚集了大量春春的粉丝围攻，而范冰冰的粉丝们也不示弱，双方顿时展开激烈交锋。两人粉丝的相互激辩，并没有对范冰冰、李宇春二人的感情造成什么困扰，在直播比赛结束后，两人在后台还亲密合影，相谈甚欢。因此，当天娱相关工作人员得知粉丝对攻之后也表示，拉黑评委是赛制的设计，粉丝们不必为此有过度解读。

范冰冰在“快男”上周直播简直“亮瞎”了观众双眼，然而，导演组向记者爆料称，其实当晚范冰冰是带病上台，除了发烧，心脏也颇感不适，以至于带着“速效救心丸”上台。范冰冰在上周五赤脚携新片《一夜惊喜》男主角李治廷上台，与李宇春、陈坤、陶晶莹三位评委上演“舌战群英”好戏，不由让人感叹：范冰冰果然霸气！

而另有小道消息称，范冰冰目前与李治廷传出了相恋的“绯闻”，此次带李治廷上“快男”也是希望能够给“男友”一个强曝光机会。但也有人质疑此事是为电影炒作的举动。

本周陈坤将暂别“快男”舞台，而谢霆锋将回归，范冰冰继续坐镇将会与谢霆锋擦出什么样的火花备受关注。不久前，谢霆锋与范



范冰冰携李治廷坐镇“快男”